
GRAFICA 4.1.1
Categoría deedad Numero deadultos40 años 440-50 años 250-60 años 460 años 0

INTERPRETACION: En la presente grafica podemos observar la edad de cada persona
Encuestada muestra que el 36% siendo 4 personas son de la edad de 50 y 60 años,
mientras que el 35% son 4 personas de la edad de 50 a 60 años, mientras que el 18% son
2 personas de 40 a 50 años y el 11% son mas de 60 años

ANALISIS: Es importante notar que el 36% de los participantes de esta encuesta son de
la edad entre 50 y 60 años lo que podría incluir información valiosa para entender este
segmento especifico las conclusiones no pueden ser generalizadas a la población, en su
totalidad sin considerar que el 11% que no hay personas encuestadas de 60 años.
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GRAFICA 4.1.2

Sexo Masculino Femenino
40 años 1 3

40-50 años 1 1
50-60 años 2 2
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GRAFICA 4.1.2

Masculino Femenino

INTERPRETACION: La mayoría de los participantes tienen
entre 40 años (1 masculinos y 3 femeninos)
principalmente tres mujeres son menores de 40 años y 1
hombre, no hubo participantes de 60 años

INTERPRETACION: La grafica de barras es la evidencia
que el grupo de edad de 40 a 60 años presenta mayor
frecuencia de participantes, destacando como el
segmento predominante en la muestra.



GRAFICA 4.1.3

¿Ha recibido atenciónmedica por problemasdigestivos?
Si No
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¿Ha experimentado problemas estomacales en losultimos seis meses? Si No
Si, con frecuencia 0 0
Si, pero solo en algunas ocaciones 4 0
No 0 6

5
¿Tiene antecedentes familiares de cáncer gástrico u oteas Si No

Si, con frecuenciaSi, pero solo enalgunas ocaciones No
01
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67

Diagram Title

Si NoEn la parte de la gráfica del cuadro se logró
observar que cuatro personas contienen
problemas estomacales pero en algunas
ocasiones

En esta gráfica podemos observar que lo que la
mayoría logro responder fue un no sobre los
problemas estomacales



enfermedades digestivas graves?
Si, familiares directos (padres, hermanos). 1 0
Si, familiares lejanos 0 0
No 0 9
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Si, familiares directos(padres, hermanos). Si, familiares lejanos No
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Si No

En este cuadro podemos ver la siguiente información sobre
antecedentes familiares con cáncer gástrico, pero si nos damos
cuenta una persona logro responder que si contiene , mientras que
las otras nueves personas no lo contienen está enfermedad

En esta gráfica se observa que la respuesta ganadora es la respuesta es no



¿Ha sido diagnosticado con cáncer gástricos? Si 4 No 6

7

Comúnmente en este cuadro se logra observar que cuatro
personas si han sido diagnosticado con cáncer gástrico y seis
personas no han sido diagnosticado con dicha enfermedad

¿Ha sido diagnosticado con cáncer gástricos?
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Diagram Title

Si No

Continuando con lo anterior en la siguiente gráfica podemos ver qué la
respuesta ganadora sería el resultado NO ya que ciertas personas no han
tenido la enfermedad



¿Síntomas más frecuentes que ha experimentado desde su diagnóstico? Si No
Pérdida de peso inesperada 2 0
Dolor abdominal constante 0 0
Náuseas y vómitos recurrentes 2 0
Fatiga extrema 0 0

Continuando con el siguiente cuadro aca vimos sobre el diagnóstico con
síntomas frecuente y si logramos observar dos personas padecen de
perdida de peso y dos con náuseas y vómitos recurrentes

Pérdida de pesoinesperada Dolor abdominalconstante Náuseas y vómitosrecurrentes Fatiga extrema
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Si logramos observar que en la gráfica nosotros tendremos un empate ya
que actualmente dos personas padecen de perdida de peso y otros dos de
náuseas y vómitos
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¿Considera que los afectos secundarios han afectado su calidad de vida? Si No
Han afectado significativamente mi bienestar. 0 0
Han causado molestias, pero sigo realizando mis actividades 4 0
No han tenido un impacto importante en mi día a día. 0 0

Nuevamente con el cuadro acá vemos sobre los efectos secundarios y cuatro de
las personas han obtenido causas molestias pero ain siguen realizando sus
actividades

Han afectado significativamentemi bienestar. Han causado molestias, pero sigorealizando mis actividadesNo han tenido un impactoimportante en mi día a día.
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Diagram Title

Si No
En esta gráfica solo se puede observar que la mayor parte ha obtenido causado
molestias pero siguen realizando sus actividades
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¿Qué factores cree que han influido en la gravedad de los efectos secundarios que haexperimentado? Si No
Mi alimentación previa al diagnóstico. 0 0
Mis hábitos de salud como ejercicio y descanso. 0 0
Mi acceso a atención especializada 4 0
otros 0 0

En este cuadro Podemos ver que factores han influido en la
gravedad de los efectos secundarios y las cuatro personas
respondieron que tienen el factor de acceso a atención
especialidad

Mi alimentaciónprevia aldiagnóstico.
Mis hábitos desalud comoejercicio ydescanso.

Mi acceso aatenciónespecializada
Otros
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Diagram Title
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En esta gráfica se observa que acá solo uno fue el ganador de la
encuesta
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¿Ha notado cambios en su estado emocional desde que inicio el tratamiento? Si No
Si, con frecuencia. 0 0
Si, pero solo en algunas ocasiones. 4 0
No 0 0

En este nuevo cuadro se logra ver en como las personas han tenido
cambios en un estado emocional y cuatro de ellas votaron por si, pero
en algunas ocasiones

Si, con frecuencia. Si, pero solo en algunasocasiones. No
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En la siguiente gráfica se logra observar la respuesta ganadora como si,
pero solo en algunas ocasiones
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¿ha tenido dificultades para descansar debido a preocupaciones sobre su enfermedad? Si No

Si, casi todas las noches 2 0Si, en algunas veces 2 0No 0 0

En este nuevo cuadro nosotros podemos observar en como las personas han
obtenido dificultades para poder descansar debido a sus preocupaciones acá
podemos observar a cuatro de las personas que cada quien voto sobre el tema

Si,casi todas las nochesSi, en algunas veces No
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En la siguiente gráfica vemos que actualmente hay un empate en dos tipos de
malestares
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Si, he recibido apoyoconstante Si, pero el apoyo ha sidolimitado No, no he tenido apoyo
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¿Su entorno familiar y social ha influido en su bienestar emocional durante el tratamiento? Si NoSi, he recibido apoyo constante 4 0Si, pero el apoyo ha sido limitado 0 0No, no he tenido apoyo 0 0
En este cuadro nosotros podemos observar si actualmente las personas con cáncer
gástrico han tenido ese apoyo familiar y actualmente vemos que las cuatro personas
respondieron que si lo tienen

Por último vemos que actualmente hay un gráfico de las personas que actualmente
tienen el apoyo constantemente


